



Расследование уголовных дел о преступлениях, потерпевшими от которых стали несовершеннолетние

Согласно статистическим данным, в первом квартале 2010 г. вдвое уменьшилось количество детей, ставших потерпевшими по уголовным делам, подследственным органам СКП РФ (в 1 квартале 2010 г. - 9 несовершеннолетних, в 1 квартале 2009 г. – 18 детей были признаны потерпевшими).

Расследование уголовных дел о преступлениях, потерпевшими от которых стали несовершеннолетние, является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Дети – одна из наиболее социально незащищенных групп населения, нуждающаяся в особой поддержке и защите. С этой целью в нашей стране существует система государственных органов, на которые возлагаются обязанности по защите прав и интересов несовершеннолетних.

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя г. Людиново в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), в отношении собственной малолетней дочери.

По версии следствия, в один из дней февраля 2010 г. мужчина кормил свою 4-летнюю дочь, инвалида детства, однако, девочка капризничала, есть не хотела. Разозлившись за это на ребёнка, отец отнёс её в комнату и, положив на кровать, ударил в живот.

От телесных повреждений, полученных в результате таких действий отца, девочка умерла в больнице через неделю.

Мужчина воспитывал двоих малолетних дочерей (6 и 4 лет), мать девочек умерла.

Сам мужчина с сентября 2005 г. состоит на учёте у нарколога в связи со злоупотреблением спиртными напитками.

Органы социальной защиты населения, органы опеки и попечительства района знали об этой семье, поскольку бабушка девочек обращалась с просьбой о назначении её опекуном ребёнка-инвалида, отец – с просьбой об оформлении девочки в интернатное учреждение. Но никакой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

помощи и поддержки от указанных органов семья не получила.

Следователем в соответствующие органы внесено представление об устранении причин и условий, которые способствовали совершению преступления.

В настоящее время мужчина находится в следственном изоляторе, где дожидается рассмотрения уголовного дела судом.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720810>